
Planche 1 Sites récurrentes.

① a) (E) 22- Ezra - 13=0 ⇔ 322 - a - t = 0

D= 1+12=13 ;
2 solutions réelles {?

= "¥
ne =¥E

et 9<13616 donc 3 < F3 < 4
Soit

-
Ce c-F3 C -3 421+513 < 5

⇔ - 3<1-F3 c- 2 ⇔ § < arc f- < 1
⇔ - 12 < oh < - §

conclusion Inler et tant < ^

b) «n)
n"

est une suite récurrente linéaire d'ordre 2
dont l' équation courantesindique estdonnée en ① a) avec D > 0

D'oû

3-& . f)C-À / Un = d.ni + prof .

Fnfnv

comme taire et tout <^ ,
on a Çà ?? ◦ = lirai

n→ N

contusion @ n) converge et% un = 0

② a) C'est une question classique .
Une rédaction

possible est la suivante ( on demande les n premiers
termes . .-

donc de noà un
_ r) .

Def suiteUla .
b : float , n.int) → list :

U = [a . b)
for i in range (2 ,

n) : # '
'

= 2 → uz
c = sqrtcb) + sqrtca) # i-- n-r → un_ ,
v. apprend ce)
a

,
b = ↳ ,

c

return U

On donne page suivante une représentation
graphique des n premiers termes de la suite (un)
en prenant successivement :

ai b = 0.4 , D.T ; A
,
b = 2, 0.5

a , b = 0.2 , 3 ;
a , b = 4e 2



Extase : Ca .b) C-☒¥12 , là un = 4

(et éventuellement)@n) monotone si a ci , bu .

b) On suppose désormais que a)^ et b >1

(i) O- montre par récurrence que :
Un ≥° ,

Vn>^ .

• v0 = a > ^ ; va =↳> ^
• on suppose que un > ^ eton+. >1 pour n fixé

en ≥»
.
Alors on =Æ,

+Fn > 2 > 1 car n> ^⇒Va>^

.com#ion-VnC-n~ . On > ^

⇔ un: 12F - ^ ;



Un" +Un = {[¥ +TE] -2=124+2-2--12Œil)
et 2mn+2+4 = Ee + 2

D'à

Wnt, +Un

2wnn.ie
= Ê = {

À -2K¥12)
ET ~

= ETÉ - ^ = wntr

Contusion AnEN
, Way =

Wnti + Un

Zwntrt 4

Lür ) on≥^ donc ETE - ^ ≥ - { donc un ≥ -E
et 2wnt.at 4 ≥ 3 ou encore

≤ Ç
Dès lors

,

lwni-nl-EI-lwm-itwnlfflwm.lt?slWnl
[ inégalité triangulaire)

Coulson V-nGN.lwni-altfzlwm.lt f- lwnl

( U) Posons ces = (Wol , y = twit et anti}anti §Un
tn≥ ° .

On démontre par récurrence double que lwn/ ≤ un
An C-Ni

◦ two/ =/ Uo ; twit ≤ un par hypothèse .
- on suppose /Wnt ≤ un et (want ≤ anti pour
n fixé en≥ »

• Alors
/ un+21 ≤ 131W nan4-1-31Un/ ≤ Izumi +Î"

4- Un+2 -

conclusion U-MEN
,
lwnl ≤ Un

mm

Donc ◦ { lwnl ≤ Un avec ,
d'après ① : là un-_o

Conclusion linlwnl = - et donc là uen = o

th
. des gendarmes)

"" ° nus-0



On peut aussi conclure
, puisque un = 12Ff -1

7ᵉ clin Fn = 2 a encore lu Un ≈ 4
nn OO nn @

( continuité de a- x2mR )

c) On suppose ici que cf = a ≤ e et I = b ≤ ^
.

Montrons par l' absurde que fr6 EN / Qg> 1

→ supposons que
nan

, on ≤ ^ ,
alors JE ≥ On

[ Fr -x = fr4-Vx) ≥ 0 si ◦ ≤ x ≤ ^ ]

oû, = ETE . ≥ Fn ≥ Jn donc ⇔ croissante
et majorée pâî 1 .

tais lors
,
(vn) converge vers LE G. ^) / t.tl + Te

⇔ e-_ Ne * l'= 4e ⇔EEI
or l = 4 est exclus car On ≤ r tn C- IN

l =0 est exclus car n≥a , on ≥ v2 > • etdonc
l≥ v2 70 -

→ Contradiction . .
.
Donc 3- noEN/ fr031

On monte alors que n≥ not2 , on ≥ ^

et en posant un. = lwnol i "noir = /Wrote)(un = Î un . . + f-un -~ "n ≥ n°+2
on montre comme en ②b) que là Un = 0

conclusion Egon = 4


